

A Joint Venture of Andhra Pradesh Gas Distribution Corporation Ltd. and Hindustan Petroleum Corporation Ltd

REPLIES TO BIDDERS QUERIES

Date: 17.04.2023

Tender Document No: GGPL/C&P/SR 5000010/2023-24/01 dated 05.04.2023

Subject: Hiring of Contract for Third Party Inspection of materials at vendor sites, Works of GI Installation, MDPE Pipeline Laying and Steel Pipeline Laying at site including allied works of GGPL in East & West Godavari Districts.

The following modifications to the subject tender is hereby authorized

S. No.	Description	Page No. / Clause No.	Amendment/Addition/ Modification
1	REPLIES TO BIDDERS QUERIES	-	As per Annexure-I of this document

All other terms and conditions of tender document remain unchanged

Authorized Signatory

Annexure-I

REPLIES TO THE QUERIES

SL	REFERENCE OF BIDDING DOCUMENT			CUMENT		
NO	SECTION NO.	SECTION NO. PAGE CLAUSE NO. SUBJECT BIDDERS QUER		BIDDERS QUERY	GGPL'S REPLY	
1	INVITATION FOR BID (IFB)	4	2.0 (D)	Type of Tender	Request you to kindly allow us for the online bidding as this will help to save big amount of papers which will help for the environment. Also, it will save the time and money for both the parties	Tender Conditions Previle
2	TERMS OF TPIA PAYMENT	194	2.4	Payment	100% of the man-month rate shall be payable against the man-month. For Man-Days requirement it will be for the man-month basis or weekly basis?	For Man-Days, Payment shall be made on pro-rata basis
3	SAFETY ACCESSORIES	192	11.18	Safety	Safety Shoes – 1 Pair Safety Helmet – 1 No. Safety Goggles – 1 No. Safety Gloves – 1 Pair Ear Muff – 1 No.	The Safety Accessories are in the scope of the bidder. The list provided is indicative and not exhaustive, all the necessary safety

		Fluorescent Jackets – 1 No. These items shall be in TPIA Scope or client scope? Is there any other safety accessories to be considered?	accessories required for personnel safety at working site shall be provided by the bidder.
4	General	Request you to kindly extend the due date tender for at least 3 weeks for the date of replies to the pre-bid queries.	Tender Conditions Previle